

Законодательное собрание  
Приморского края  
Председателю

ул.Светланская 22  
г. Владивосток 690091

Мы работники УООП Артемовского почтамта обращаемся к Вам за помощью. Недавно из газет узнали, что сейчас в Госдуме обсуждается закон Минфина о том, чтобы отменить информирование граждан РФ о состоянии индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования заказными письмами ПФ и ввести информирование через интернет.

Мы очень переживаем, что предложенные Минфином изменения создадут огромные проблемы для федеральной почтовой связи и приведут к снижению доходов почты, уменьшению нашей заработной платы, которые и так низкие. Мы работаем на сделной оплате труда, т.е. наша заработка плата напрямую зависит от количества обработанных писем.

По нашему мнению, в Законопроект необходимо внести изменения, оставив в силе существующий порядок информирования ПФР застрахованных лиц заказными письмами, и одновременно следует предусмотреть право граждан изменить способ получения информации путем подачи в ПФР заявления в письменной форме об отказе от почтовой рассылки и последующем предоставлении сведений в виде электронного документа через интернет.

Обращаемся к Вам за содействием в отстаивании высказанных нами предложений в федеральных органах законодательной и исполнительной власти для защиты наших интересов.

19.10.2012 г

Денисова С.А. *С.А.* 19/10  
Шиурт Е.В. *Е.В.* 19/10  
Гордеев В.В. *В.В.* 19/10  
Петухова И.И. *И.И.* 19/10  
Каргинко Е.В. *Е.В.* 19/10  
Бикешанчук Е.В. *Е.В.* 19/10  
Жук Е.Г. *Е.Г.* 19/10  
Редченко О.В. *О.В.* 19/10  
Маранко О.В. *О.В.* 19/10  
Подлежит возврату в правовое управление аппарата Законодательного Собрания Приморского края  
Бородинская Е.А. *Е.А.* 19.10.  
Кречев Е.А. *Е.А.* 19.10.  
Ребяко Т.В. *Т.В.* 19.10.  
Мусатаров А.Н. *А.Н.* 19/10

Регистрационный № К-1-157  
19.10.12  
отделение № 11  
г. Владивосток

Моранова Д.Е. № 8 — 19.10.  
Генбаева Н.В. № 9 — 19.10.  
Колесова О.С. № 10 — 19.10.  
Шеремет Н.И. № 11 — 19.10.  
Чумакова Г.Т. № 12 — 19.10.  
Кашитова В.Х. № 13 — 19.10.  
Ошемчура В.Б. № 14 — 19.10.  
Макиенко А.И. № 15 — 19.10.  
Чумакова Н.В. № 16 — 19.10.



АРТЁМОВСКИЙ ПОЧТАМТ  
УФПС ПРИМОРСКОГО КРАЯ –  
ФИЛИАЛА ФГУП «ПОЧТА РОССИИ»

22.10.12

№ 03.1.7- 209

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

[ ] По законопроекту Минфина РФ о  
пенсионном законодательстве [ ]

Законодательное Собрание  
Приморского края

Председателю

ул. Светланская, 22  
г. Владивосток 690090

Артемовский почтамт УФПС Приморского края филиала ФГУП «Почта России» сообщает:

В настоящее время Минфин направил в Государственную Думу РФ законопроект о внесении изменений в пенсионное законодательство, а именно: заменить информирование граждан РФ заказными письмами о состоянии их лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования – информированием через Интернет.

Для ФГУП «Почта России», как для предприятия, внесение указанных изменений может иметь самые негативные последствия, а именно: значительное снижение доходов предприятия. Это приведет к закрытию проектов «Почта России», в том числе имеющих социальную направленность: открытие по России Автоматизированных сортировочных центров (один из которых планируется в с. Кневичи Артемовского Городского Округа), прекращение обновления автопарка нашего предприятия, замены устаревшей техники для обслуживания клиентов и т.д.

Для работников нашего предприятия, в том числе и для работников Артемовского почтамта, численность которого насчитывает около 391 944 человек, отмена информирования заказными письмами напрямую повлияет на уровень заработной платы:

1. Премиальная часть заработной платы наших работников составляет от 10 % и выше. Снижение доходов предприятия может повлечь снижение размера премии.
2. Около 50 % работников предприятия работают на условиях сдельной оплаты труда, то есть от количества обработанных ими почты, в том числе и заказных писем, напрямую зависит их заработка плата.
3. На предприятии выплачиваются единовременные вознаграждения, в том числе по итогам года. Решения об их выплате также напрямую зависят от доходов, полученных предприятием.

Для клиентов принятие решения об информировании только через Интернет будет иметь антисоциальную окраску и ограничивать их право на информацию, так как:

1. До настоящего времени не смотря на активное развитие ИТ технологий в РФ, не все граждане имеют дома ПК с подключенным Интернетом;
2. Большинство граждан, работающих в основном и вспомогательном производствах (то есть не являющиеся ИТР, управленцами и т.п.), либо вообще не имеют навыков работы на ПК либо имеют весьма ограниченные навыки;
3. В большинстве сельских населенных пунктах отсутствуют технические возможности использования Интернета, в том числе беспроводного, а там где все-таки имеются подобные возможности, качество его работы в настоящее время оставляет желать лучшего.

В целях не допущения вышеуказанных негативных последствий для нашего предприятия, работников нашего предприятия, граждан РФ предлагаем не отказываться полностью от информирования заказными письмами, а, например, предложить гражданам РФ выбор: информирование заказными письмами или через Интернет. Просим Вас содействовать в отстаивании нашего предложения в органах законодательной и исполнительной власти Российской Федерации.

Зам. начальника



Е.С.Николаенко

А.А.Застава 8(42337)31832